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Referat af generalforsamling den 11. februar 2016 
Generalforsamlingen for krydstoldjagtens støttemedlemmer blev afholdt den 11. februar kl. 18 på 
Produktionshøjskolen Marienlyst i Skive 
 
Formanden byder velkommen og i henhold til vedtægterne er første punkt på dagsordenen, valg af 
dirigent. 
 
Valg af dirigent 
Christian Ramsgaard blev foreslået og valgt.  
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. 
Derefter gives ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 
 
Beretning 
 I Krydstoldjagtens nuværende fase, er det Produktionshøjskolens indsats der er afgørende for de 
fremskridt der sker med færdigbygningen. Det afgørende i 2015 var nok, at vi blev færdige med det mest 
kedelige og hårde arbejde. Plankningen udvendig er næsten afsluttet, færdiggørelse af skandæk og 
waterbord afsluttet, den indvendige sletning afsluttet og indvendig plankning godt begyndt. Det var alle 
store tunge arbejde. Vi hyrede Andreas Svane for at give et ekstra skub, og anvendte således nogle af vore 
midler til at komme hurtigere videre. Tak for en god indsats med skibets færdiggørelse.  
 
På det sidste bestyrelsesmøde drøftede vi, sammen med Produktionsskolen, den videre byggeproces. Vi vil 
prøve at afslutte klædningen her i foråret, bore ud til stævnrør og planlægge indretningen af skibet. 
Udboringen til stævnrør hyrer vi nogen ude fra. Når rummene er afsat kan vi starte fremstillingen af 
interiøret. Her bestemte vi, at medlemmerne under Ole Brauners ledelse, sideløbende med at 
Produktionsskolen arbejder videre på skibet, kan starte produktionen af forskelligt interiører, som køjer, 
skabe, døre mm. Det kan ske ved at medlemmer, som er interesseret, møder dage nogle dage efter kl 14, 
hvor værkstedet er frit.  
 
Friluftsfondens bevilling på 333.000 kr måtte vi vinke farvel til. Vi kunne ikke få yderligere udsættelse for 
aflevering af et afsluttende regnskab.  
På det sidste bestyrelsesmøde blev det derfor besluttet, at vi laver ansøgninger til fonde for at skaffe midler 
til det tekniske udstyr.  
 
For støttemedlemmer og interesserede startede vi i efteråret med åbent hus arrangementer. Hver den 
første tirsdag i måneden kl. 14 var der åbent og her kunne man se de unge i arbejde, et arbejde der er 
værdifuld for både de unge og for Skive Kommunes aktiveringsarbejde. Det er en fornøjelse at overvære. 
Der blev taget billeder og lavet en lille film som viser processen og giver et lille indblik i, hvad der foregår. 
  
For at komme tættere på Skive Kommunes skolevæsen kontaktede vi og Produktionsskolen Skive DNA, en 
gruppe som skal formidle og hjælpe skolernes lærere med at lave projekter og besøg uden for skolen. De 
ville tage muligheden med hjem, men de mente ikke, de kunne gøre andet end at anbefale projektet over 
for skolerne.  
 
Vi havde en udstilling på Skive Havn i forbindelse med Træskibssejladsen Limfjorden Rundt. Vi fik 
opmærksomhed omkring vores projekt, men det hele regnede væk og folk forsvandt hurtigt.  
 
Krydstoldjagten har været omtalt flere gange i Skive Folkeblad, så omverdenen har kunnet se, at projektet 
lever. Skive Folkeblad spørger stadig til skibet og vil gerne bringe nyt frem i avisen.  
 
Medlemsplejen er sket gennem hjemmeside, nyhedsbreve og udsendelse af en kalender. Tak til Henning 
Løndal for at holde hjemmesiden ajour. Medlemmerne er på denne måde blevet holdt ajour med projektet. 
Medlemmer har også kunnet mødes til en snak, idet der var åben i klubhuset på havnen de fleste onsdage, 
fra midt i maj til oktober. Der kom ikke mange, men det er dejligt at tage nogle timer ved havnen. 
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Regnskab 
Lone fremlagde regnskabet. Vi fik 10350kr fra medlemmer og donorer. Vi anvendte 94000kr af vores midler 
til byggeprocessen. Der blev gjort opmærksom på, at en forening der bygger skibe er momsfri. Det skal 
undersøges nærmere.  Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret: for enkeltmedlem 250kr pr år, for familiemedlemsskab 300kr pr 
år og for virksomhedsmedlemsskab 1000kr pr år. Forslaget blev vedtaget. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke kommet forslag 
 
Planer for det kommende år 
Holde åben i klubhuset hver onsdag i sommermånederne 
Udsende nyhedsbreve 
Besøgsarrangementer på Marienlyst 
Inddrage medlemmer i byggeprocessen 
 
Valg til bestyrelse 
Lone Brus Jensen, Ole Brauner og Poul Pedersen afgår efter tur. Lone og Poul var villige til genvalg. Karl 
Tousgaard blev foreslået. De nævnte 3 personer blev valgt. 
 
Valg af suppleanter 
To suppleanter skal vælges. Knud Møller modtager genvalg. Ole Brauner blev foreslået. De blev begge valgt. 
Ole som 1. suppleant og Knud som 2. suppleant.  
 
Valg af revisor 
Lilly Kjølhede blev foreslået og valgt 
 
Eventuelt 
Der blev orienteret om motorinstallationen. Der er rettet henvendelse til Korsør Propeller om 
dimensioneringen af motorinstallationen. Det blev også fremhævet fra Produktionshøjskolens side, at 
Krydstoldjagtbyggeriet er et udstillingsvindue og anvendes til at vise en kvalificeret uddannelsesplads for 
unge mennesker samtidig med at de forbinder fortid med nutid og derigennem øger forståelsen for de 
kulturhistoriske værdier, som skibe og maritime miljøer repræsenterer. 
 
Generalforsamlingen sluttede med at se og beundre skibet og de mange håndværksmæssige finesser. 
 
Referent   Dirigent 
Ejgil Brun Kristensen  Christian Ramsgaard 
 
 
Den valgte bestyrelse er: 
Formand Ejgil Brun Kristensen 
Næstformand Michael Bruus Jensen 
Kasserer Lone Bruus Jensen 
Medlem Kalle Tousgaard 
Medlem  Poul Pedersen 
Medlem Kristian Fejerskov 
 

Suppleanter 

Ole Brauner 

Knud Møller 


